

«Ингосстрах» вошел в рейтинг лучших работодателей России по версии hh.ru в категории крупнейших компаний. Всего в нем приняло участие более 1,7 тыс. организаций со всей страны.

Аналитики hh.ru оценивали работодателей по четырем основным критериям: удовлетворенность нынешних сотрудников, опрос бывших работников, отзывы соискателей и анкетирование специалистов по кадрам. «Ингосстрах» набрал 101,52 балла совокупно по всем параметрам.

«Мы благодарны за столь высокую оценку нашей работы. “Ингосстрах” – это современная технологичная компания, которая задает тренды на страховом рынке. В начале этого года нас признали лучшей компанией для старта карьеры среди молодежи, сейчас мы вошли в топовый рейтинг работодателей – все это свидетельствует о развитой корпоративной культуре, отлаженной работе департаментов и благоприятных условиях труда», – отметила Виктория Невская, директор по персоналу компании «Ингосстрах».

На сегодняшний день в «Ингосстрахе» трудятся более 12 тыс. сотрудников по всей стране.

***Википедия страхования***